

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 13.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005984565

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation EKP Group GmbH, Wartau

EKP Group GmbH (EKP Group S.a.g.l.) (EKP Group Ltd liab. co) Hauptstrasse 100 9476 Weite

Bisher Hauptstrasse 100 9476 Weite

EKP Group GmbH, in Wartau, CHE-166.405.285, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 66 vom 04.04.2022, Publ. 1005442145). Weitere Adressen: Bleicherweg 64a, 8002 Zürich.

Tagesregister-Nr. 2707 vom 08.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 66, Datum: 04.04.2022 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG